

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Політологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 052 Політологія
Полтавського державного аграрного університету

Організація освітнього процесу здобувачів вищої освіти спеціальності 052 Політологія побудована на поєднанні теоретичного і практичного напрямів, що є важливою складовою навчального плану їхньої підготовки. В умовах сучасного суспільства суттєво підвищився рівень вимог щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері дослідження та аналізу політичних процесів. Інтенсифікація сучасних політичних процесів, ускладнення механізмів професійної політичної діяльності, збільшення участі громадськості у політичному житті актуалізує необхідність розробки чітких механізмів взаємодії політичної освіти та політичної практики. Тому в основі освітньої підготовки майбутніх політологів має бути акцент на поєднанні процесів оволодіння теоретичними знаннями та формування здібностей їх практичної реалізації. Саме на таких засадах базується представлена освітньо-професійна програма. Її метою є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері публічної політики та науково-педагогічної діяльності у закладах освіти.

Освітньо-професійна програма для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія має оптимальне поєднання теоретичної та прикладної орієнтацій. Її реалізація дозволяє забезпечити досягнення програмних компетентностей та результатів навчання. Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія.

Неодмінною складовою практичної підготовки магістрантів спеціальності 052 Політологія є формування умінь і навичок як майбутніх викладачів соціально-політичних дисциплін у закладах освіти з належним рівнем теоретичної педагогічної підготовки. Вважаємо за доцільне ввести обов'язкову навчальну дисципліну «Педагогіка та психологія вищої школи» замість обов'язкової навчальної дисципліни «Основи педагогіки вищої школи» з метою розширення змісту педагогічної підготовки магістрів для здійснення науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти.

Доктор педагогічних наук, доцент,
завідувач кафедри загальної
педагогіки та андрагогіки
Полтавського національного педагогічного
університету імені В. Г. Короленка



Володимир МОКЛЯК

